

# 项城市法院掀起学习宣传张树俭同志先进事迹热潮

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 耿贺华)近日,项城市法院组织全院干警认真学习张树俭同志先进事迹,并对广泛开展学习宣传张树俭同志先进事迹活动作出了具体部署。

张树俭生前任甘肃省白银监狱狱政管理科副科长(一级警督警衔)。2015年5月16日,在值班期间因脑干出血,经抢救无效牺牲在工作岗位上。张树俭同志32年如一日,始终坚守在监狱工

作一线,始终坚守共产党员的宗旨和信仰,始终坚守“不怕牺牲、甘于奉献”的人生信条,以实际行动诠释了一名基层监狱人民警察对党忠诚、崇尚事业的精神。

项城市法院召开专题会议,党组书记、院长张永波就学习宣传张树俭同志先进事迹作了动员部署。张永波指出,张树俭同志是新时期践行社会主义核心价值观和忠诚、干净、担当政治品格的优秀

代表,在他身上集中体现了信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的优良品质和职业操守。其先进事迹具有鲜明的时代特征和示范引领作用,是“两学一做”学习教育的生动教材。

张永波强调,全院各部门结合正在开展的以案促改工作和干部作风大整顿活动,紧密联系实际,通过设置宣传展板,制作楼宇电视宣传幻灯片,召开组织生活会、座谈交流、支部学习、专题讨论

等多种形式,开展好学习宣传活动,切实增强学习效果,进一步转变工作作风,提高执法满意度。全院干警要以张树俭同志为榜样,认真学习他信念坚定,牢记宗旨的政治品格,学习他刻苦钻研、严谨细致的工作作风,学习他严于律己,乐于助人的高尚情操,以对党对人民对事业高度负责的精神,扎实做好审判执行工作,努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。



为确保道路畅通,预防发生交通事故,近日,西华县人民政府党组成员、公安局长张宗锋带队到商周高速康楼站、红花镇黄庄桥等重点部位进行督导检查,要求执勤民警发扬连续作战、攻坚克难精神,文明、规范执法,同时为民警送去方便面、火腿肠等慰问品。图为张宗锋(左二)一行在机西高速西华西站执勤点督导工作。

记者 徐如景 通讯员 胡永杰 摄



今年以来,项城市公安局光武派出所结合辖区社会治安实际,织密巡逻防控网,提高群众见警率,有效挤压犯罪空间,常态化开展防火、防盗、防电信诈骗等安全教育,增强群众的防范意识,实现辖区零发案,是该局第一个完成“一标三实”的派出所。图为光武派出所所长陈琦(左一)在尾椎骨折的情况下,毅然放弃休息工作在一线。

记者 徐如景 通讯员 牛天慧 摄

## 项城市检察院检察官为学生上法治课

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 韩辉)为不断增强青少年学生的法治观念,有效预防和减少未成年人违法犯罪,近日,项城市检察院未检科检察官来到城郊四中,以“预防校园欺凌”为主题,为师生上“秋季第一课”,营造普法、学法的良好氛围。

检察官韩辉根据中学生身心发展的特点,通过鲜活、生动的典型案例,向同学们讲解了什么是校园欺凌、校园暴力产生的原因,实施校园欺凌应承担的后果和应对校园欺凌与校园暴力的方式方法,以及如何在日常生活中增强自我防范意识等问题。并引导学生学法、知法、守法,不用言语侮辱他人,不参与打架斗殴,不与社会不良青年结交,提高自我保护和安全防范意识,加强自身修养,远离违法犯罪。同学们认真听讲,积极参与互动,现场氛围轻松愉快。法治课结束后,同学们纷纷表示,通过聆听这次讲座,自己对法律的认识更深刻,知道了什么能做,什么不能做,并表示一定要做一个“知法、懂法、守法”的合格学生。

本次法治进校园活动增强了青少年学生的法律意识和法治观念,促进学生遵纪守法良好习惯的养成,营造了自觉守法、用法的良好氛围,从而有效预防了校园暴力、校园欺凌等违法犯罪行为的发生,为共创平安校园打下基础。

记者 徐如景 通讯员 牛天慧 摄

# 我市在江苏徐州召开稀有血型联谊会

本报讯(记者 史书杰)10月28日至29日,周口市中心血站稀有血型联谊会在江苏徐州隆重举行,我市50多位稀有血型献血者欢聚一堂,分享浓浓“亲情”。

周口市中心血站从2000年开始对无偿献血者的血样进行Rh阴性血(熊猫血)筛查,并为每位Rh阴性献血者建立了详细档案,截至目前,建档人数已达500多人,档案内容包括姓名、工作单位、

家庭住址、移动电话等,保证随时能够联系上献血者。稀有血型献血者自发组织了日常交流平台,建立了周口市稀有血型联盟QQ群、稀有血型微信平台,目前成员已达300多人。同时,从2010年开始,周口市中心血站每年为Rh阴性献血者举办联谊会,使大家建立友谊、增进感情,关键时刻能够互相关爱、互相救助,共同组成一个和谐融洽的家庭。

联谊会上,大家围绕稀有血型知识

进行交流。第一次参加稀有血型联谊会的雷友成说:“这样的活动很有意义,不仅学到很多无偿献血的知识和经验,还能认识许多稀有血型朋友,今后有患者急需我的血液,我会毫不犹豫去帮助他们,为我市临床用血作出积极贡献。”

“通过一年一次的联谊会,加强了全市RH阴性献血者的联系,建立了可靠的联络保障体制。为全市稀有血型市民提供了一个相互交流、建立友谊、增进感

情的平台,让原本素不相识的人成为同一个稀有血型献血者之家的兄弟姐妹。今后,市中心血站将更加努力地做好无偿献血优质服务,进一步完善无偿献血志愿服务队的建设与管理,鼓励稀有血型献血者成为固定的献血者,定期参加无偿献血,不断扩大和巩固全市稀有血型献血者队伍,为全市稀有血型患者的生命健康保驾护航。”周口市中心血站稀有血型联谊会组织者胡小兵说。

大量的说服工作,并给患者减免了大部分医疗费用。手术成功后,患者十分感激,给他送来锦旗,上书:“大恩不言谢,妙手赛华佗”。

这些年来,这样想患者所想、急患者所急的事,在李营利身上不断发生。李营利经常对科室的医护人员说:“每一位患者,都牵涉着一个、甚至几个家庭的幸福,作为医务人员,任何时候都不能把治疗和护理看成一项简单的工作,我们要全身心对待每一位患者,让他们感受到温暖。”

李营利,一个普普通通的医生,在平凡的岗位上履行着白衣天使的神圣职责。

## 关节镜手术惠及广大群众

——记周口协和骨科医院医生李营利

记者 史书杰

家属一致好评。

来自香港的李先生提起李营利赞不绝口。他在香港做关节镜手术需要十多万港元,还得预约排队,后经亲戚介绍,来到周口协和骨科医院,只花费1万多元,就成功做了手术。患者十分感动,赠送锦旗以示感谢。

今年6月份,商水平店乡患者高女士做关节置换手术,因家庭困难,曾一度放弃治疗。李营利得知情况后,给患者做

# “就是您没钱,医院也要为您治好病”

——记周口手外科医院热忱为困难患者服务

记者 孙艳

“这里的医生在我没钱的情况下,继续给我治病,要不是他们的医术高超,我的手就保不住了,真是太感谢他们啦!”10月27日,沈丘县赵德营乡农民董子明这样对记者说。

这只是该院开展精准扶贫工作的一个缩影。

据悉,自精准扶贫工作开展以来,周口手外科医院按照市委、市政府的统一部署和市卫计委的统筹安排,对因病致贫、因病返贫的困难农民给予相应的医疗援助,切实解决农民的实际困难。

两个月前,58岁的董子明在骑电动车回家的路上,由于天黑车速太快,他撞上了路边的大树,当时他右手血肉模糊。邻居发现后,先后把他送到了几家医院,都没法治疗,后慕名来到周口手外科医院。

董子明的主治医生段鹏飞介绍,患者当时被送来的时候伤势比较重,右掌侧的腕关节腕管全部打开了,肌腱、神经、血管全部损伤,诊断为右腕部开放性外伤。

现在患者的手还不能完全伸开和握拳,建议患者在医院进行康复治疗,避免做第二次肌腱松解手术。而且,及时成功的康复治疗后,患者以后可以端碗拿东西,甚至还可以骑自行车,不影响正常生活,不继续做康复,前段时间康复的效果还会衰退。目前,医院对董子明的康复锻炼没有间断。

董子明提起这些,感动得热泪盈眶:“我自己不小心碰伤了手,周口手外科医院除了给我精心治疗外,还把医疗费给免了,还帮我解决住院期间遇到的其他问题,国家的精准扶贫政策就是好,我一定要点个赞!”

## 手外科医院之声

# 扶沟县检察院举行党建知识测试活动

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 葛清华 姜保山)为进一步增强检察干警的“四个意识”,激发干警干事创业活力,近日,扶沟县检察院举办党建知识测试活动。

此次党建知识测试活动,该院以支部为单位,由各党支部分别组织党员干警在规定时间、规定地点、统一参加测试,内容主要包括习近平总书记系列重要讲话、党章党规、“两学一做”,中国共产党纪律处分条例、全市“五城联创”、干部作风大整顿以及市委重大决策部署等相关内容知识,题目设置紧贴党建工作实际,具

有很强的知识性、时效性和针对性。测试采取闭卷的形式进行,考试结束后,由专人改卷、评分,考试成绩进行公示,确保考试不图形式、不走过场,达到以考促学目的。

此次活动不但有效检验了检察干警对党建知识的掌握情况,而且通过以考促学、以学促做,教育引导检察干警自觉按照党员标准规范言行,进一步增强政治理论学习的自觉性,坚定理想信念、明确政治方向、强化宗旨观念,增强了检察干警的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。

## 西华县法院开展“送法进学校”活动

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 程东波)近日,西华县法院少年庭全体干警为东王营乡700余名中小学生上了一堂生动的开学法治教育第一课,并为学生发放1000余册普法漫画书籍,受到师生们一致欢迎。

法治课上,少年庭庭长王鹏志采取以案说法的方式,讲述近年来常见的青少年盗窃、抢劫、校园欺凌等犯罪案例,深入浅出地解剖案情,分析作案心理,传授防卫技巧,引导学生学法、守法、远离犯罪,教育学生用法律武器保护自己,同学们不时与法官互动,现场气氛十分热烈。

随后,学校负责人、老师与法官们

进行座谈,咨询法律知识,西华县法院副院长李学勤表示,该院已将送法进校园活动纳入常态化、制度化开展,随时为师生提供法律咨询和帮助,维护师生的合法权益,为构建和谐校园提供良好的司法保障。

讲座结束后,学校负责人认为,举办这样的法治讲座进一步增强了学生的法治和安全意识,把法治与安全的种子撒播进每个孩子心田,引导学生树立正确的人生观、世界观、价值观,让学生明白了学法、懂法、守法、用法的重要性,促进他们健康成长,同时,也为学校教书育人营造良好的法治环境。

## 沈丘县司法局开展法治宣传活动

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 李伟)为切实帮助困难群众解决实际问题,大力宣传党和政府的扶贫开发方针政策,近日,沈丘县司法局驻大邢庄乡宋庄行政村扶贫工作队,开展“助三秋、送温暖”法治宣传活动。

宣传活动以群众需求为导向,采用召开村民会议形式,以宪法、土地法等政策为主要内容,有针对性地提高人

民群众的法律意识和法治观念,营造学法、用法、懂法的浓厚氛围,进一步提高广大群众对精准扶贫、精准脱贫政策的知晓率,加快精准扶贫的步伐,提高全社会法治化管理水平,活动由驻村第一书记赵峰主讲。扶贫工作队为村民发放食品256提、补贴1.17万元,进一步加深了与广大群众的感情,助推脱贫攻坚工作的开展。

**政法工作部与您携手  
维护公平正义 推进法治进程**  
投稿邮箱:zkrbzf@126.com  
新闻热线:15936909988



10月27日,淮阳县安岭镇健康扶贫工作小组开展第三次送医送药送健康活动,为全镇因病致贫和因病返贫人员进行免费体检及免费送药活动。

宋全力 孙莉 摄

## 80%的脑中风可预防

本报讯 (记者 孙艳)数据显示,我国每年新增脑中风患者约250万,发病率正以每年近9%的速度上升,目前已成为我国死亡病因第一位,致残率也是第一位。这么可怕的疾病能不能预防呢?对此,周口市中医院脑外科住院医师朱炎指出,80%的中风患者是可以有效预防的,只是现在关于这方面的知识普及还不够,很多老百姓并不了解,脑中风的筛查就是进行预防的前提。

朱炎介绍,脑中风筛查是针对脑中风进行一套系统的检查方法,根据个体差异选择不同的筛查方法,如果是高危人群那就需要进行全面的筛查。比如,高血压、高血脂、糖尿病、吸烟、酗酒、长期熬夜等,有过脑中风病史、房颤等心脏病史等,这些都是属于高危人群。高危人群进行筛查时除常

规颈动脉彩超外,需进行磁共振脑血管成像MRA或者CT脑血管成像CTA,主要看看颈动脉、脑血管有没有斑块或者狭窄,有没有颅内动脉瘤和颅内脑血管畸形等,这些问题都是造成脑梗塞和脑出血的原因,及早发现可以根据情况选择合适的治疗方法提前进行治疗,防止中风的发生。



主办:周口市卫计委 周口报业传媒集团  
承办:国药控股周口有限公司

城改革发展的要求,以现代物流和信息化为支撑,形成了国药周口“技术、规模、资本、品牌、网络”的五大优势,通过管理、服务、技术、模式创新等,推进区域医药产业一体化发展,努力搭建覆盖全周口的医药供应保障体系。

地址:河南省周口市川汇区交通路东段32号  
热线:0394-6113301  
邮箱:guoyaozhoukou@163.com  
网址:www.guoyaok.com